

甘肃电投酒泉汇能风电开发有限责任公司党员大会胜利召开

12月10日上午，中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司党员大会在兰州隆重召开。公司60名正式党员参加大会。

大会在庄严的《国歌》声中拉开帷幕，会上，公司党委书记、董事长王东洲同志代表公司党委作了题为《改革创新 谋跨越 继往开来 谱新篇 凝心聚力 开启建设一流新能源企业新征程》的工作报告。王东洲指出，这次大会是在中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年、公司深化改革、跨越发展关键时期召开的一次十分重要的大会，是一次承前启后、继往开来的会议。我们要紧紧围绕建设高质量发展的国有资本投资公司目标和公司改革发展任务，动员各党支部和广大党员职工积极投身到公司高质量发展上来，为公司圆满完成“十四五”各项工作任务，实现建设一流新能源企业奋斗目标，充分发挥党建引领作用，以高质量党建为公司高质量发展提供有力保障。

参加大会的代表分四个讨论组，紧紧围绕“两委”工作报告开展讨论。大家一致认为“两委”工作报告立足当前，着眼未来，全篇接地气、添底气、提士气。党委工作报告全面总结了五年来公司发展取得的成绩，振奋人心、催人奋进；分析企业发展面临的突出问题和矛盾，全面深刻、实事求是；明确了未来五年的奋斗目标和总体部署，思路清晰、措施具体，为建设一流新能源企业提供了根本思想保证和行动指南。纪委工作报告全面总结了五年来公司党风廉政建设和反腐败工作，强化政治建设，全面开展监督，严肃严格执纪，精准有力问责，全面从严治党取得新进展、新成效，客观实际，准确务实。提出未来五年公司纪检监察工作的建议，脉络清晰、站位高远，是一份立意深远的好报告。“两委”工作报告对团结、带领公司广大党员职工不忘初心、砥砺前行，凝心聚力、奋勇前行，实现公司高质量发展具有重大而深远的意义。

会议审议并通过了《中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司委员会工作报告》《中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司纪律检查委员会工作报告》和《党费收缴使用管理情况的报告》。会议选举产生了中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司新一届委员会和新一届纪律检查委员会。新一届党的委员会由王东洲、寇明淦、周晓芳、王东林、强毅等五人组成；第一届纪律检查委员会由强毅、范希刚、李歆等三人组成。

大会号召，公司两级党组织和全体党员要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在上级单位党委的正确领导下，坚定正确政治方向，抢抓有利机遇，勇敢迎接挑战，以坚定不移的信念、百折不挠的精神，不忘初心、砥砺前行、担当有为，为推动公司高质量跨越式发展贡献力量！

在圆满完成各项预定任务后，中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司党员大会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。

在新一届党委第一次全体会议上王东洲同志当选为党委书记，寇明淦、强毅两位同志当选为党委副书记；强毅同志在新选举产生的纪委第一次全体会议上当选为纪委书记。

新当选的党委书记王东洲同志表示：站在新起点、面对新考验，将以“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”的标准严格要求自己，与班子成员一道解放思想、求真务实、积极创新、勇挑重担，团结带领全体职工投入到推进公司高质量发展的实践中去。

王东洲同志表示，坚信中国共产党甘肃酒泉汇能风电开发有限责任公司新一届委员会在上级单位党委的正确领导下，在公司广大党员干部职工的全力支持下，一定能克服前进道路上的各种困难，开辟出新能源发展的广阔前景，为公司的发展做出新的贡献，以优异的成绩向广大党员、职工交出一份优异答卷。（孔翔）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177209.html>